



प्रेस नोट

पुलिस कमिश्नरेट गाजियाबाद

दिनांक 24.09.2024

थाना खोडा पुलिस टीम द्वारा मारपीट कर हत्या कारित करने वाले 02 अभियुक्त गिरफ्तार, निशानदेही पर घटना में प्रयुक्त आलाकत्ल क्रिकेट बल्ला (लकड़ी का) बरामद।

दिनांक 23.09.2024 को थाना खोडा पर वादी संदीप पुत्र स्व0 श्री गंगावासी कश्यप निवासी लोनी नगर पालिका वाली गली, खन्ना नगर लोनी द्वारा लिखित तहरीर दी गई कि वादी ग्रामीण सेवा मेजिक की गाड़ी चलाता है व वादी का साथी दीपक ई-रिक्शा चलाता है तथा शाम को दोनों लोग पेपर मार्केट मयूर विहार फेस-3 दिल्ली में रोजाना अपने वाहन खडे करते है। दिनांक 13.09.2024 को वादी व उसका साथी दीपक दोनों मेजिक गाड़ी में सो रहे थे तभी राजेन्द्र व उसका भाई अमीचन्द आ गए और दोनों भाई हम पर चोरी करने का आरोप लगाते हुए मारना शुरू कर दिया। वादी अपनी जान बचाकर दिल्ली की तरफ भागा तथा राजेन्द्र दीपक को पीटते हुए खोडा की तरफ भागा रहा था दीपक अपनी जान बचाने के लिये खोडा की गलियों के घूस गया और उपचार करावाने लाल बहादूर शास्त्री अस्पताल चला गया था। बाद में वादी को पता चला कि दीपक को पब्लिक की सहायता से एमएमजी अस्पताल में भर्ती कराया गया था जिसकी इलाज के दौरान मृत्यु हो गई।

प्राप्त तहरीर के आधार पर थाना खोडा पुलिस द्वारा सुसंगत धाराओं में अभियोग पंजीकृत कर टीमों का गठन किया गया। मैनुअल इनपुट, सीसीटीवी फुटेज व मुखबिर खास की सूचना के आधार पर दिनांक 23.09.2024 को ही उक्त घटना को कारित करने वाले 02 अभियुक्त 1. राजेन्द्र पुत्र किरन पाल सिंह निवासी बी -231 कोण्डली हरीजन बस्ती थाना गाजीपुर दिल्ली उम्र 39 वर्ष, 2.अमीचन्द पुत्र किरन पाल सिंह निवासी बी -231 कोण्डली हरीजन बस्ती थाना गाजीपुर दिल्ली उम्र 50 वर्ष को गुर्जर गेट प्रगति विहार खोडा कालोनी से गिरफ्तार किया गया। निशानदेही पर घटना में प्रयुक्त आला कत्ल क्रिकेट बल्ला लकड़ी का बरामद किया गया है। अभियुक्तों उपरोक्त के विरुद्ध आवश्यक वैधानिक कार्यवाही की जा रही है।

पूछताछ का विवरण: गिरफ्तार अभियुक्तों ने पूछताछ करने पर बताया कि राजेन्द्र पुत्र किरन पाल सिंह व अमीचन्द ने बताया कि हम दोनो सगे भाई है। मयूर विहार फेस 3 पेपर मार्केट पर रोड पर ही हम चैन डालकर गाड़ियों / टैम्पू आदि को खडे कराते थे। दीपक और उसका साथी दोनों सूखा नशा करते हैं। दिनांक 13.09.2024 को जब वह दोनों गाड़ी में सो रहे थे तो हमने सोचा ये हमारे स्टैण्ड पर टैम्पू या बैटरी चोरी करने आये हैं। हम दोनों भाईयो (राजेन्द्र व अमीचन्द) ने मिलकर लकड़ी के क्रिकेट के बल्ले से इसकी पिटाई कर दी जिसकी चोटों से बाद में इसकी मृत्यु हो गयी।

गिरफ्तार अभियुक्तों का नाम व पता:

1. राजेन्द्र पुत्र किरन पाल सिंह निवासी बी -231 कोण्डली हरीजन बस्ती थाना गाजीपुर दिल्ली उम्र 39 वर्ष।
2. अमीचन्द पुत्र किरन पाल सिंह निवासी बी -231 कोण्डली हरीजन बस्ती थाना गाजीपुर दिल्ली उम्र 50 वर्ष।

बरामदगी का विवरण:

➤ निशानदेही पर घटना में प्रयुक्त आलाकल्ल क्रिकेट बल्ला (लकड़ी का) बरामद ।

गिरफ्तारी करने वाली पुलिस टीम ।

थाना खोडा पुलिस टीम ।

थाना ट्रोनिका सिटी पुलिस टीम द्वारा वाहन चोरी करने वाले 02 अभियुक्त गिरफ्तार, कब्जे से चोरी की मोटर साइकिल बरामद ।

आज दिनांक 24.09.2024 को थाना ट्रोनिका सिटी पुलिस टीम द्वारा चेकिंग के दौरान वाहन चोरी करने वाले 02 अभियुक्तों 1. सलमान पुत्र फय्याज निवासी मदीना मस्जिद वाली गली बिलाल साइबर के मकान में किराए पर अशोक विहार लोनी गाजियाबाद उम्र 29 वर्ष, 2. सरफराज पुत्र जमील अहमद निवासी म0नं0 232 गली नं0 6 दयालपुर मुस्तफाबाद थाना दयालपुर दिल्ली उम्र 32 वर्ष को गेट नं0 3 के पास कट पर खानपुर से मय चोरी की मोटर साइकिल सहित गिरफ्तार किया गया । अग्रिम वैधानिक कार्यवाही की जा रही है।

पूछताछ का विवरण

अभियुक्तों से पूछताछ की गयी तो दोनों अभियुक्तों द्वारा बताया कि हम दोनों ने मिलकर दिल्ली से ये मोटरसाइकिल चोरी की थी। जिसको बेचने के लिए आज हम गाजियाबाद जा रहे थे कि आपके द्वारा चेकिंग में पकड़ लिया गया।

गिरफ्तार अभियुक्तों का नाम/पता

1. सलमान पुत्र फय्याज निवासी मदीना मस्जिद वाली गली बिलाल साइबर के मकान में किराए पर अशोक विहार लोनी गाजियाबाद, उम्र 29 वर्ष
2. सरफराज पुत्र जमील अहमद निवासी म0नं0 232 गली नं0 6 दयालपुर मुस्तफाबाद थाना दयालपुर दिल्ली, उम्र 32 वर्ष

बरामदगी का विवरण

दिल्ली से चोरी की एक मोटरसाइकिल बरामद ।

अपराधिक इतिहास

मोटरसाइकिल चोरी के संबंध में दिल्ली में 01 अभियोग पंजीकृत है तथा चोरी का वाहन बरामदगी के संबंध में थाना ट्रोनिका सिटी पर 01 अभियोग पंजीकृत किया गया है। अन्य अपराधिक इतिहास की जानकारी की जा रही है ।

गिरफ्तार करने वाली टीम

थाना ट्रोनिका सिटी पुलिस टीम

POLICE CRACKDOWN

पुलिस कमिश्नरेट गाजियाबाद, दिनांक 24.09.2024

थाना कोतवाली नगर पुलिस टीम द्वारा पुलिस मुठभेड के दौरान 02 अभियुक्त गिरफ्तार, कब्जे से 01 मोटर साइकिल स्पलेन्डर रंग काला, 4850/- रूपये, 02 मोबाइल, 01 तमंचा 315 बोर, 04 जिंदा कारतूस एवं 01 खोका कारतूस 315 बोर अवैध बरामद

दिनांक 24.09.24 को सांयकाल चेकिंग के दौरान साई उपवन के पास विजयनगर फ्लाई ओवर जाने वाले रास्ते पर संदिग्ध व्यक्ति एवं वाहन की चैकिंग की जा रही थी तो बगल में ईको पार्क कट कच्चे रास्ते की तरफ से 01 मोटर साईकिल पर 02 सवार आते दिखायी दिये जिन्हें रुकने का इशारा पुलिस द्वारा किया गया तो एकदम मोटर साइकिल को मोडकर भागने का प्रयास किया तो मोटर साईकिल फिसलकर गिर गयी तथा दोनो व्यक्ति वहां मौजूद झाड़ियो की ओर भागे जब पुलिस ने रुकने को कहा तो पुलिस पार्टी पर जान से मारने की नीयत से फायर कर दिया पुलिस पार्टी द्वारा आत्मरक्षार्थ फायर किया गया जिसमें 01 अभियुक्त वसीम के पैर में गोली लगी है तथा दूसरे अभियुक्त कादिर को भी मौके से पुलिस पार्टी द्वारा गिरफ्तार किया गया है।

नाम पता अभियुक्त

- 1- वसीम (मुठभेड में घायल) पुत्र अजीज उर्फ अजीजू निवासी बाजीगारान वीर अब्दुल हमीद पार्क के सामने वार्ड नं0 14 डासना थाना वेवसिटी गाजियाबाद उम्र करीब 34 वर्ष
- 2- कादिर पुत्र जाहिद निवासी चार बिस्वा उस्मान कालोनी डासना गेट थाना वेवसिटी गाजियाबाद उम्र करीब 24 वर्ष

आपराधिक इतिहास अभियुक्त

1. अभियुक्त वसीम के विरुद्ध 07 अभियोग कमिश्नरेट गाजियाबाद में लूट, चोरी के पंजीकृत है।
2. अभियुक्त कादिर के विरुद्ध 02 अभियोग कमिश्नरेट गाजियाबाद में चोरी व लूट के पंजीकृत है।

बरामदगी का विवरण

01 मोटर साइकिल स्पलेन्डर रंग काला, 4850/- रूपये, 02 मोबाइल, 01 तमंचा 315 बोर, 04 जिंदा कारतूस एवं 01 खोका कारतूस 315 बोर अवैध बरामद

गिरफ्तार करने वाली टीम

थाना कोतवाली नगर पुलिस टीम स्वाट टीम नगर जोन